
   
KOMISJA BUDŻETOWA 

I ROZWOJU GOSPODARCZEGO 

 

AO.BR.0012.3.11.2025 

PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA  

KOMISJI BUDŻETOWEJ I ROZWOJU GOPODARCZEGO  

z dnia 15 grudnia 2025 r. 

w sali nr 11 Starostwa Powiatowego 

 

1. Otwarcie komisji i stwierdzenie quorum. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego – Adam Janelt o godzinie 

9.00 otworzył posiedzenie Komisji i powitał Starostę Nowotomyskiego – Andrzeja Wilkońskiego, 

członków Komisji, Sekretarza Powiatu – Ewę Bąbelek, Skarbnika Powiatu – Barbarę Golon, 

zaproszonych gości oraz pracownika Biura Obsługi Rady i Zarządu Powiatu. 

Na posiedzeniu nieobecny Wicestarosta Nowotomyski – Jakub Skrzypczak. 

 

Przewodniczący poprosił członków Komisji o potwierdzenie swojej obecności drogą 

elektroniczną. 

Przewodniczący poinformował, że na sali obecnych jest 6 członków Komisji i stwierdził 

quorum. 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Przewodniczący zapytał, czy do proponowanego porządku obrad są uwagi? Nikt się nie 

zgłosił. 

 

2. Sformułowanie opinii o projekcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na rok 2026 i lata następne oraz o projekcie uchwały w 

sprawie budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 2026 – zgodnie z § 5 ust. 2 uchwały nr 

XXII/220/2020 Rady Powiatu Nowotomyskiego z dnia 28 października 2020 roku w sprawie 

trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Powiatu. 

Skarbnik Powiatu – Barbara Golon omówiła wykaz przedsięwzięć do Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2026-2037. 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania? Nikt się nie zgłosił.  

Przewodniczący poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 
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Głosowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Nowotomyskiego na rok 2026 i lata następne. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Adam Frąckowiak, Mateusz Jandy, Adam Janelt, Sylwester Kamyszek, Lech Sadowski, Andrzej 

Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja Budżetowa i Rozwoju Gospodarczego jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Nowotomyskiego na lata 2026-2037. 

Komisja Budżetowa i Rozwoju Gospodarczego wydała opinię w sprawie projektu uchwały w 

sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2026-2037, która 

stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Następnie pani Skarbnik omówiła główne założenia do projektu budżetu na rok 2026. 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania? Nikt się nie zgłosił.  

Przewodniczący poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie projektu uchwały w sprawie budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Adam Frąckowiak, Mateusz Jandy, Adam Janelt, Sylwester Kamyszek, Lech Sadowski, Andrzej 

Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 
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Komisja Budżetowa i Rozwoju Gospodarczego jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie projektu uchwały budżetowej na rok 2026.  

Komisja Budżetowa i Rozwoju Gospodarczego wydała opinię w sprawie projektu uchwały w 

sprawie budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 2026, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

3. Omówienie propozycji zamierzeń remontowych na drogach Powiatu Nowotomyskiego na rok 

2026. 

Przewodniczący poprosił Kierownika Wydziału Infrastruktury Drogowej – Magdalenę 

Chwalisz – Burzyńską o przedstawienie tematu.  

Kierownik Wydziału Infrastruktury Drogowej – Magdalena Chwalisz – Burzyńska 

poinformowała, że Wydział Infrastruktury Drogowej zaplanował w budżecie na 2026 rok środki 

finansowe z przeznaczeniem na remonty na poziomie 1.056.000,00 zł brutto i omówiła 

poszczególne przedsięwzięcia na podstawie informacji pisemnej, która stanowi załącznik nr 2 do 

protokołu.  

Kierownik Wydziału Inwestycji – Jakub Godlewski przedstawił informację na temat zadań 

inwestycyjnych.  

Przewodniczący zapytał, czy są pytania lub uwagi?  

Komisja podjęła dyskusję w sprawie remontów na drogach m. in. w Trzciance i 

Michorzewku, a także ograniczenia prędkości na drodze między Starym Tomyślem, a 

miejscowością Kozie Laski oraz w sprawie remontów chodników. 

W dyskusji wzięli udział: 

 Radny Lech Sadowski,  

 Radny Sylwester Kamyszek, 

 Starosta Nowotomyski, 

 Kierownik Wydziału Infrastruktury Drogowej – Magdalena Chwalisz – Burzyńska. 

 

4. Analiza materiałów na sesję i zaopiniowanie projektów uchwał. 

Przewodniczący poinformował, że analiza materiałów na sesję odbędzie się na 

posiedzeniu Komisji przed sesją budżetową. 

 

5. Wnioski i opinie Komisji. 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś chce złożyć jakiś wniosek lub wyrazić opinię? Nikt się nie 

zgłosił. 
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6. Sprawy różne. 

Przewodniczący zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos? Nikt się nie zgłosił. 

 

Po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodniczący Komisji o godzinie 10.10 zakończył 

posiedzenie.  

 

 

Przewodniczący Komisji Budżetowej  

           i Rozwoju Gospodarczego 

 

                    /-/ Adam Janelt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Agnieszka Henicz 

 


